



και μαφίες διακινητών

κάνουν μπίζνες στις

πλάτες των μεταναστών

Διαβάσαμε πριν σχεδόν έναν μήνα σε καθεστωτική φυλλάδα μια "αποκάλυψη κυκλώματος" διακίνησης μεταναστών στο οποίο συμμετείχαν αξιωματούχοι της Ε.Υ.Π και της ΕΛ.ΑΣ. Ο λόγος της δημοσίευσης προφανώς έχει να κάνει με εσωτερικές διαμάχες του ελληνικού κράτους, οπότε δεν θα μας απασχολήσουν οι λόγοι που βγήκε στη φόρα. Όπως και κάθε κράτος έτσι και το ελληνικό έχει διάφορες φράξιες με διαφορετικά συμφέροντα. Τα τελευταία χρόνια όμως, έχει ως κύριο σκοπό να εκμεταλλευτεί τους μετανάστες και να βγάλει όσο το δυνατόν περισσότερο κέρδος μπορεί από αυτούς, είτε νόμιμα (κονδύλια από την Ε.Ε) είτε παράνομα (από μαύρες μαφιόζικες δουλειές που έχει στήσει).

Αυτό που έχουμε υποστηρίξει ανά καιρούς είναι πως η Ε.Υ.Π. και η ΕΛ.ΑΣ. είναι αυτοί που διακινούν παράνομα μετανάστες στην μεσόγειο αλλά και κάνουν δουλειές στην πλάτη τους για χιλιάδες ευρώ. Οι δουλειές τους ξεκινάνε από συνδέσμους που έχουν σε άλλες χώρες της ανατολής και συνεχίζονται σε κρατικές υπηρεσίες στο κέντρο της Αθήνας.

Από τη στιγμή που οι μετανάστες αναγκάζονται να μπουν μέσω της Ελλάδας στην ευρώπη, πρέπει να καταθέσουν ένα μεγάλο αντίτιμο σε διακινητές που γνωρίζουν τα περάσματα. Οι μπάτσοι είτε βοηθούν στην διακίνηση, είτε διαμορφώνουν και μαθαίνουν τα περάσματα στους διακινητές, είτε οτιδήποτε άλλο χρειαστεί για να γεμίσουν την τσέπη τους. Αντίστοιχα, και οι λιμενόματσοι είναι διατεθειμένοι να δολοφονήσουν άντρες, γυναίκες και παιδιά ώστε να πάρουν κομμάτι από τα χρήματα που δίνουν αναγκαστικά οι μετανάστες για να περάσουν τα σύνορα. Συγκεκριμένα, οι κρατικοί αυτοί μαφιόζοι παίρνουν (με βάση το δημοσίευμα) 10.000-15.000 ευρώ για να καλύψουν τον διακινητή στο πέρασμα 50-60 μεταναστών.

Στη συνέχεια, αν διακινητές ή λιμενικό δεν βυθίσουν το καράβι στέλνοντάς τους μετανάστες ανά χιλιάδες στον πάτο του Αιγαίου και της Μεσογείου, τους περιμένει η σύλληψη και η φυλάκιση σε ένα από τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Εκεί η μπίζνα συνεχίζεται με τα κονδύλια από την Ε.Ε να μπαίνουν στις τσέπες του ελληνικού κράτους κρατώντας τους μετανάστες σε άθλιες συνθήκες και την μαφιόζικη αστυνομία να αποφασίζει ποιες εταιρίες catering θα αναλάβουν την τροφοδοσία του κάθε στρατοπέδου (ρύζι και πατάτες) ποιες εταιρίες με είδη υγιεινής (ΔΕΝ) θα τροφοδοτήσουν τα στρατόπεδα και ποια αεροπορική εταιρία θα αναλάβει τις απελάσεις.

Τέλος, η «νόμιμη διεύθυνση αλλοδαπών» στην Πέτρου Ράλλη (από όπου οι μετανάστες προσπαθούν να πάρουν χαρτιά ή άσυλο) καλύπτει ουσιαστικά την μαύρη επιχείρηση που έχει

anti-faash.wordpress.com
ag_sofilanosman@gmail.com

ΑΝΤΙΦΑ
ΑΙΣΝ

Αντιφασιστικός Πυρήνας
Αγ. σοφίας-Νόρμαν / 28.5.15

στηθεί από πίσω και μαζί με δικηγόρους πλαστογραφούν έγγραφα και τα δίνουν σε μετανάστες με ταρίφα (σύμφωνα με το δημοσίευμα) από 1000 μέχρι και 12.000 ευρώ, ανάλογα με το νομιμοποιητικό χαρτί.

Πάνω στους μετανάστες έχει στηθεί μια τεράστια κερδοφόρα επιχείρηση, που το κράτος (και το πλέον «αριστερό») και οι υπόλοιπες μαφίες εκμεταλλεύονται όσο δεν πάει, όσους μετανάστες δεν καταφέρουν να σκοτώσουν πίσω στις χώρες τους: είτε θα τους πνίξουν στις θάλασσες της ευρώπης, είτε θα τους φυλακίσουν σε κρατητήρια και στρατόπεδα συγκέντρωσης είτε θα τους βάλουν να δουλέουν με όρους σκλαβιάς.

Τα παραπάνω δεν γράφονται για να αποκαλύψουμε πόσο διεφθαρμένο είναι το κράτος. Αντιθέτως, αυτές οι μπίζνες δεν είναι η εξαίρεση, είναι ο κανόνας. Ο κανόνας των βασανιστών που εκμεταλλεύονται και την τελευταία ανάγκη για επιβίωση, και συμβαίνει χρόνια τώρα, με τις πλάτες του ρατσιστικού, μεγαλύτερου μέρους της κοινωνίας. Εμείς σαν αντιφασίστες θα κάνουμε το τουλάχιστον αξιοπρεπές. Θα στηρίξουμε τους μετανάστες εργάτες, και θα τους υπερασπιστούμε σαν κομμάτι της τάξης μας.